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Een aantal van die ex-gevangenen in 

Nederland toegang en verblijf bieden 40% 6% 34% 48% 69% 39% 23% 68%

Die ex-gevangenen niet tot Nederland 

toelaten 53% 92% 64% 43% 31% 54% 65% 27%

Weet niet/geen antwoord 7% 2% 3% 10% 0% 8% 12% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Alle mensen terugtrekken en geen nieuwe 

militairen sturen. 31% 59% 29% 9% 18% 34% 59% 19%

Ons uit Uruzgan terugtrekken, maar wel nog 

een beperkt aantal militairen ter beschikking 

stellen voor taken in Afghanistan. 43% 19% 41% 58% 54% 40% 30% 53%

Onze rol in Afghanistan in de huidige vorm of 

iets gewijzigde vorm continueren 20% 14% 23% 22% 28% 23% 7% 15%

Onze rol in Afghanistan uitbreiden 3% 7% 5% 6% 0% 2% 1% 3%

Weet niet/geen antwoord 4% 0% 3% 6% 0% 1% 3% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Er is ook gesproken over wat Nederland na 2010 zou kunnen doen m.b.t. Afghanistan. De VS zou graag 

willen dat Nederland daar een rol blijft spelen. Wat vindt u dat Nederland zou moeten doen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Dinsdag was Premier Balkenende bij Obama op bezoek. Er is o.a. gesproken over de gevangenen op 

Guantanomo Bay. De VS willen Guantanamo als gevangenis opheffen en heeft landen nodig waar de 

gevangenen dan naar toe kunnen, omdat ze niet meer naar het eigen land kunnen en/of niet de VS in. 

Wat vindt u wat Nederland op dat punt zou moeten doen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Bezoek Premier Balkenende aan President Obama

Premier Balkenende bezocht op 14 juli President Obama. Daar werd o.a. gesproken over de gevangenen in Guantanomo Bay en 
Afghanistan. Wat vindt Nederland over het bezoek en de uitspraken van Premier Balkenende.
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Beter dan verwacht 20% 14% 15% 24% 5% 23% 27% 22%

Zoals verwacht 66% 53% 69% 64% 87% 75% 58% 72%

Slechter dan verwacht 8% 23% 11% 8% 2% 1% 7% 0%

Weet niet/geen antwoord 6% 10% 5% 5% 6% 1% 9% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Gemiddeld 7,4 6,4 7,1 7,6 7,4 7,7 7,5 7,6

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 20% 8% 19% 22% 14% 26% 22% 16%

Nee 73% 82% 74% 71% 85% 67% 71% 71%

Weet niet/Geen mening 7% 10% 7% 8% 1% 7% 7% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat de Nederlandse regering als een soort beloning voor de wijze waarop Obama opereert 

dingen voor de VS moet gaan doen, die men anders niet gedaan zou hebben?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Welk rapportcijfer geeft u Obama voor zijn optreden als president in het afgelopen halve jaar?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

U vindt u dat Obama het als president doet?
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